

# 阜阳一对夫妇 欲捐幼子器官回报社会



妈妈深情凝望小盼盼

记者 李皖婷/文 程兆/图

“盼盼，妈妈来看你了，你睁开眼看看妈妈呀！”病床上的婴儿一动不动，只有偶尔无意识的手指颤动，才提醒人们他的存在。来自阜阳的盼盼(化名)已经这样昏迷了一个多月，而爸爸妈妈最后的心愿就是如果盼盼真的不幸离开人世，希望能把他的器官捐献出去。

## 幼子突然昏迷

今年8月的一个清晨，盼盼突然呕吐得很厉害。“我们带他去旁边的诊所打了一针，可是不管用，孩子还是一直吐。”以为儿子只是偶感风寒，夫妇二人随后抱着儿子来到乡卫生院输液，希望能止住他的呕吐。

输完液的盼盼似乎好了一些，却还是有点烦躁不安。晚上6点多，盼盼在床上焦躁地爬来爬去，“最后他爬到我身边，喊了两声‘妈妈’，就昏迷不醒了。”妈妈抹着眼泪说。

还不满一周岁，只会喊“爸爸”、“妈妈”的盼盼再也没有醒过来。

## 生存几率很低

送到当地医院后，盼盼被诊断为脑干脑炎、呼吸衰竭

以及严重的肺炎。戴着呼吸机在医院里躺了一个月后，盼盼被转到了省立儿童医院。

“盼盼，妈妈来看你了，你睁开眼看看妈妈呀！”记者在省立儿童医院儿童重症监护中心见到盼盼时正值探视时间，妈妈扑到床前，抚摸着儿子的小脸，刚说了一句话，泪水就像断了线的珠子，滚滚而下。

儿童重症监护中心主任金丹群告诉记者，脑干脑炎是很严重的病，如今已经是“植物人”的盼盼的生存几率其实很低。

## 想要捐献器官

“儿子生病后，有个大学生帮我们联系了慈善救助组织，我们到现在一共收到了5万多元的社会捐款。”爸爸说，如果没有社会上好心人的帮助，盼盼也许根本不能撑过这么久。

爸爸妈妈还有一个心愿，就是如果盼盼真的不幸离开人世，希望能把他的器官捐献出去。“我们想过了，把儿子埋了或者火化了，他在这个世界上就算没了；如果能把他的器官捐献出去，用在别的需要的孩子身上，也算给我们留个念想，就像儿子还活着。”

爸爸说，盼盼的命有社会好心人的关爱，现在也到了盼盼回报社会的时候了。

# 我省名老中医将“开馆收徒”

星报讯(叶兰兰 记者 俞宝强) 昨日，我省中医师承继承人中医经典高级研修班在安徽中医学院开班。未来几年，我省名老中医将重点做好继承人培养。

据悉，我省将开展名老中医药专家学术思想及临床经验传承研究；挖掘、整理、总结和利用民间医药知识与技术。“十二五”期间，重点开展中医原创思维、中药方剂基础、针灸经络基础研究。在中医药现代传承方面，对老中医药专家的学术思想、临床经验和辨证论治方法，运用信息技术和数据挖掘技术开展总结研究，建立一批中医古籍保护与利用中心。

据介绍，名老中医工作室以师承的形式开展工作，有固定的工作区域和配套设施，每个工作室有1名导师，3~5名相对固定的继承人。导师除了具有良好医德外，还要求有卫生系统高级技术职称，从事中医临床工作满30年，是本学科学术带头人或专科专病知名专家。继承人要求本科以上学历，从事中医工作8年以上。工作室3年为一个建设周期，定期考核，优胜劣汰。工作室导师保证每周门诊两次，每两周查房一次，每季度召开一次学术研讨会或学术讲座，参与院内疑难杂症会诊，定期批阅继承人的学习记录和医案医话。

## 安徽全面推进社会信用体系建设系列报道(二)

### 诚信：美好安徽建设的基石

合肥市副市长 孙斌

近年来，合肥市坚持以政府信用为主导，企业信用为重点，个人信用为基础，扎实推进信用体系建设，并将该项工作纳入政府年度目标考核体系。

一是强力推进政府诚信建设，相继实施了12项重点领域改革，使经济社会发展不断焕发出新的活力。二是积极探索公司化运作模式，开展企业诚信评级和“守合同重信用”评选，先后有千余家企业被评为省市区诚信企

业。三是开展纳税信用等级评定，培育诚信市民，构建和谐社会。“诚信合肥”建设硕果累累，先后获得“中国城市十佳诚信政府”、“中国最佳投资城市”等多项殊荣。未来几年，合肥将突出加强制度和平台建设，突出完善公共信用信息采集体系，突出发展信用服务市场，突出抓好重点领域信用建设，继续加大诚信合肥建设。

(舒畅 丁林)



滨湖·南丽湾  
28万平方米运动主题社区

滨湖集团 责任国企

实验学校本部  
4580元/m<sup>2</sup>起  
高性价比才是硬道理  
准现房

9月22日  
接受预约

预约即享 1%优惠

看房滨湖·南丽湾有惊喜

- 1、乘“旅游1号”豪华游艇免费游巢湖
- 2、观瓦良格号航母模型战斗群

热线/0551-

3450555

项目位置·包河区花园大道与天津路交叉口  
投资商·合肥滨湖投资控股集团 开发商·合肥包河房地产开发有限责任公司  
本宣传文字、图片仅供参考，所有细节均以政府最后批准文件及双方签订合同为准。